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Ha NPEAMET OPraHU3alHUU ropsraero NUTAaHUs yJanuiuxcs
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, BBISIBHJIA

Bonipoc

1 ViMeeTcsi Jin B OPraHU3alaH MeHIo?

A) [ma, s BcexX  BO3PACTHBIX TIPynn M PEKHMOB
(PYHKIMOHHPOBAHHS OPraHU3AIUH

b) na, Ho 6e3 yuyera Bo3pacTHBIX rpyni

B) ner

2 BeiBemeno Jin NHKJIHYHOE MEHIO IUISI 03HAKOMJIEHHST POANTE/ el 1
aerei?

A) na

b) Her

. Beisemeno i eskelHeBHOE MEHIO B YIOOHOM /ISl 03HAKOMJIEHHSI
poauTeei U aerei mecre?

A) na

b) ner

+ B MeH10 0TCyTCTBYIOT NOBTOPSBI 0110717

A) 1a, mo BceM QHSIM

b) HeT, HMeTCS MOBTOPBI B CMEKHBIE THH

5 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpeneHHbie 0J1101a H IPOAYKTHI

A) 1a, 1o BceM HAM

b) Her, nMel0TCSI OBTOPHI B CMEKHBIE IHH

6 CooTBeTcTBYET JIH pPErJIAMEHTHPOBAHHOE IHKJIHYHBIM MEHIO
KOJIMYECTBO MNPHEMOB IHIIM  pe:KUMY (PYHKIUMOHUPOBAHMS
opraHuzanuu?

A) na

b) ner

" EcTh 1n B OPpraHu3anuu NpPHKAa3 0 CO3AAHHH H NPOBEPKe PadoThl
OpaxkepakHoii komuccenu?

A) na

b) Her

8 Or Beex JH mapTHil NPUTOTOBJEHHBIX OJI0 CHHMAETCS
Opaxepaik?

A) na

b) ner

9 BoiiBuines sin pakThl He JIONMycKa K peaam3anuu  0uoa m
NPOJAYKTOB MO pesyjbTaTaM paforTbl Opakepa:kHOH KOMHCCHH (3a
nepHo He MeHee Mecsila)?

A) na




b) ner

10

Cosanbl JiM yeJIOBHSI ISl OPraHU3alHA MHTAHMS JAeTell ¢ y4erom
0c00eHHOCTEH 3/10POBBSI (caxapHbIii AHadeT, MHIIEBbIe ajuieprum)?

A) na

b) ner

11

IIpoBoauThest i y6opka momemeHHii mocje KasKIoro npuema
nmamu?

A) n1a

b) ner

12

KauecTrBenno InpoBeacHa yﬁoplca MoOMeIeHuil aJist npuema
ITHIH HA MOMEHT paﬁoTbl KOMHCCHH?

A) na

b) ner

13

O0GHapykuBalOTCSl JIH B NOMEMECHHH ISl TpHEMa  TIHIIH
HACEKOMBbI€, I'PbI3YHbBI M CJIeAbI HX JKH3HEACATeTbHOCTH?

A) Her

P72

b) na

14

Co31aHbI JIN YCJI0BUS I8 COOJTI0ICHHST 1eThMH NpaBHJI JIHIHOM
rUruenpbr?

A) na

b) ner

BeisiBHUIHCH J1H 3aMedanust K cOGII0EHHIO 1eThMHU NpaBuJI
JHYHOM ruruenn?

A) Her

b) na

16

BeisiBuimnes i IPpH CPABHEHHH peaIn3yeMoro MeHio ¢
YTBEPKACHHBIM MEHIO (l)aKTbI HCKJIIOYEHHUS OTAeJIbHBIX 0JII0 13
MCHIO

A) HeT

77

b) na

17

Wvesm jin paKkThl BBIIAYY AETSIM 0CThIBIIEH mummu?

A) HeT

A7

b) na

Hpyrue

3aMCYaHusI:

_@g;ézméﬁaﬂa

Beisos:

AKT Mmoanucajm:




